Patrén top intenze

Materiales:

- Dos ovillos de la linea premiun cotton de revés derecho para una tallla m
Crochetn 3.5

- Agujadelana

- Tijeras

Abreviaciones

p-b: punto bajo

p-a: punto alto

p-d: punto deslizado
f: foto

Muestra

Para hacer el top a su medida tendrdn que medir el drea arriba del pecho.

A mi me dio 35 cm. (f1)

f.1

Muestra 10x10

En 10 cm me alcanzan 24 p.ay 10 filas

Para los 35 cm de busto necesitare 84 puntos, pero para la cadeneta de inicio necesitare un nimero impar
por lo realizare una cadeneta de 85 puntos.




Inicio

Realizo una cadeneta de 85 puntos y en el punto niimero 43 (que es el centro) pongo un marcador (£f.2)

\

t2

A la cadeneta de 85 puntos le agrego 3 puntos mas y realizo un punto alto en el quinto espacio contando

de izquierda a derecha (£.3)

t.3

Continta haciendo p.a hasta llegar al marcador. En el marcador realiza 2 p.a 1 cadeneta al aire y 2 p.a mas

(f.4)




Luego contindo haciendo p.a en cada punto (£f.5)

t.5

t.6




Y continuar asi, hasta realizar 18 vueltas en total (£.8)

Esto puede variar segin cuan larga te gustaria o para darle mds ancho.

Contando desde el centro, en el segundo p.a de cada lado colocar un marcador (£.9)

Desde el lado que me quedo la hebra de algodén realizo puntos altos hasta llegar al marcador (no entrar
en el punto del marcador) £.10
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£.10




Damos vuelta el tejido y realizamos 3 p.d (£.11)

f.11

Luego subo 3 cadenas y realizo dos p.a (f.12)

£12

Realizo una cadena al aire, me salto un punto y en el siguiente punto realizo un p.a continuo asi hasta
llegar al final. Al llegar al final realizo una disminucién. Todas las corridas que sean p.a y espacio llevaran

una disminucién al final. (f.13)

.13




Luego subo 3 cadenas y realizo 1p.a en cada punto ( en todo el tejido siempre las 3cadenas de inicio serdn

como un punto alto (£.14)

Una cadena al aire me salto un punto y luego un p.a
Continuar esta secuencia. Recordar al final realizar disminucién. (f£.17)




En las filas de p.a y espacio que son en las que realice la disminucién. Me quedaria una corrida que

termina en 3.pa y otra que termina en 4.pa (£.18)

Luego realizamos lo mismo al otro costado. (£.19)

£.19

Realizamos 4 cadenas al aire. (f.20)




Hacemos un p.b en la cadeneta de la vuelta anterior. Luego realizamos 4 puntos al aire y un p.b en la

vuelta anterior y continuar asi hasta llegar al otro extremo. (£.21)

(£.22)

. (£.23)

£.23




Hasta llegar al otro extremo que terminamos con 2p.b igual que al inicio. (f.24)

.24




Cuento dos espacios y en el tercero realizo un p.b (£.28)

£.29




Cuanto dos espacios y en el tercero realizo 5 puntos a en un mismo espacio. (£.32)

£.35




Con una aguja de lana cosemos las corridas en punto abanico. (£.36)

£.36

Ahora realizaremos los tirantes. (£.37)

.37

En el extremo de la primera fila de p.a que tejimos paso con un p.b un extremo del algodén

Y en ese mismo espacio realizo 3pb (sin contar el primer punto con el que pase el algodén) £.38




Y realizamos el cuarto p.b en el primer p.a disponible de esa corrida. (£.39)

Damos vuelta el tejido, subimos una cadeneta realizamos un p.b en cada p.b de la corrida anterior (4p.b
por cada corrida) £.40

£.40

En total realice 100 vueltas. Las vueltas pueden variar dependiendo del largo que quieras los tirantes.

Recuerda que la lana siempre sede un poco mis luego de tejerla. (f.41)




Repetimos lo mismo en el otro extremo. (£.42)

.42

En los dos espacios de los bordes de la ultima corrida de p.a uniremos las tiras. (£.43)

Y con una aguja de lana cosemos ambas tiras. (f.44)

£.44

Los tirante mds pequefios van en la corrida numero 16 contando de abajo hacia arriba. (£.45)




Engancho la hebra y realizo un p.b en el siguiente espacio. En los siguientes espacios realizo 2 p.b (sin

contar el punto con el que engache la hebra me quedarian 3 p.b) £.46

f.46

Damos vuelta el tejido (sin realizar cadeneta al aire) nos saltamos el primer pb y en los dos siguientes

realizamos p.b (£.47)

Damos vuelta el tejido sin hacer cadeneta al aire, nos saltamos un punto y en el siguiente hacemos un p.b

(£.48)




Damos vuelta el tejido y realizo 35 cadenetas. (£.49)

£.49

£.50

Cerramos el punto y cortamos la hebra




Realizamos lo mismo al otro lado (f.51)

£.51
A esconder las hebras y ya estd listo!!

Esto fue lo que me sobro




